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  10＝○   10000＝□   10000000＝△ 

 100＝○●   100000＝□■   100000000＝△▲  

1000＝● 1000000＝■ 1000000000＝▲ 
 

各符號代表的數 

 

▲▲▲△△□■  ●○● ○●  ○○○代表

的數為 3020101230，則▲▲▲△

△△■■□□□□○● ○● ○● ○● ○● ○

○代表的數是多少？  

5. 太陽系中，地球的直徑約 1275600000

公分，金星的直徑比地球的直徑少

65240000 公分，火星的直徑約 679400000

公分，土星的直徑比火星的直徑多

11320600000 公分。 

(１)金星的直徑約幾萬公分？ 

(２)土星的直徑約幾公里？ 

(３)地球和火星的直徑大約相差幾公分？ 

(４)土星和地球的直徑合起來大約是幾萬

公分？ 

2. 首位是 7，末位是 4的九位數中，最大

的數和最小的數相差(       )。 

 

6. 民國 100年底戶政司統計臺灣人口數約

為 2322萬人，男性人口數約為 1165萬

人，女性人口數約為幾萬人？ 

3. 青青農場去年獲利 23億 80萬元，今年

獲利 30億 850萬元，哪一年獲利比較

多？相差幾元？ 

7.  A豪宅區每戶賣 1億 6273萬元，B豪

宅區每戶賣 9527萬元，兩豪宅區 1戶相

差幾元？ 

4. 開達公司去年的營業額是 23400000

元，比前年多了 590000 元，前年的營業

額是幾元？ 

 

8. 勁力工廠每年可生產 6500萬個燈泡，

其中 12萬個損壞，正常的燈泡有幾萬

個？ 

 

 


